

万庆良爱去的奢靡场所到底啥样?

号称广州天然海拔第一高的餐厅,最高档的房间可坐18人,外面还有个露台



这个最高档的房间里可以坐18个人左右 视频截图

昨晚,中纪委专题片《作风建设永远在路上》播出第4集,据中纪委网站披露,被中纪委调查的广州市委原书记万庆良,在全国整顿会所的氛围里,仍被巨大的惯性和思想深处的麻痹放纵,一再走进他熟悉的那些高档会所大吃大喝。

万庆良落马后,涉嫌严重违纪违法被中央纪委立案调查后,该市纪委立即对其涉足的私人会所进行摸查,关停了位于白云山风景区的聚芳园、云溪、唐韵(明珠楼)、品云轩,位于海珠区的琶洲建设工程指挥部正清理转型。

在广州境内的白云山景区,记者找到了一个万庆良曾经多次出入的餐饮场所——已更名为“品云观景餐厅”的品云座。从品云座露天平台可以直接看到广州天河区,因此品云座被外界称为广州天然海拔第一高的餐厅。站在餐厅的露天平台往东南方望去,还能看到8

公里外的“小蛮腰”(广州塔)。

白云山景区官方微博在2011年8月发布的信息显示,除了大厅外,品云座共有六个包房和一个露天平台,其中的多功能厅品云厅能同时摆开四桌中餐,还有高级影音设备等设置,可以举办会议。拥有独立会客室和书画创作室的品雅堂最低消费为8800元,按它的最大接待人数20人计算,平均每个人的最低消费为440元。

在万庆良被中央纪委立案调查后,这里的管理者和服务人员都已更换成并不了解情况的新入,但从管理者的言谈之中,还是能够了解万庆良经常出入这里的原因。广州市品云座餐饮有限公司总经理彭小菁领记者看了六间房里最高档的一个房间,房间外边有个露台,里面的桌子可以坐十八个人左右。

综合中纪委网站、《法制晚报》报道

相关新闻

山西省人民检察院12月18日称,12月9日,该院依法决定,对山西省公安厅原党委委员、副局长兼太原市公安局原党委书记、局长李亚力(副厅级)涉嫌受贿犯罪决定逮捕。案件侦查工作正在进行中。

2012年12月6日,李亚力因儿子醉驾殴打交警被停职。经查,李亚力在处理其子违章驾车并妨碍交警执行公务过程中,违反规定,滥用职权,其行为已构成渎职错误。

太原市公安局原局长李亚力被逮捕

曾在儿子醉驾殴打交警事件中滥用职权



李亚力之子醉驾殴打交警(见截图),李亚力在此事件中滥用职权

● 事件还原 李亚力之子醉驾殴打交警

据太原市交警支队迎泽二大队交警夏坤介绍,2012年10月13日早上7时40分左右,他正在太原市迎泽大街大南门十字路口执勤,收到信息要求协助拦截一辆车牌号为晋KK8215的黑色现代越野车进行执法检查。该车不听交警劝导,强行违章左转。

当夏坤拦下这辆越野车时,司机向他出示了太原市公安局的门禁卡,并称要送人到火车站。门禁卡上注明司机叫李正源。夏坤便让李正源把门禁卡留下,先去火车站送人,然后再回来接受相关

处理。李正源不愿意把门禁卡留下,夏坤说留下驾驶证也行,李正源说没有带,最后只好把行车证留了下来。

夏坤说,当他刚刚离开时,突然听到身后“咣当”一声关车门的声音,转过身时,李正源已跑过来,对他连骂带打,并使劲掐住他的脖子。夏坤用胳膊边挡边说:“你是警察咋还打警察呢?”而李正源不停地骂:“打的就是你”“打你要咋?”夏坤只好向路边跑去,李正源不依不饶在后边追打;几分钟后,3名交警赶来增援,才将

李正源控制住。

夏坤说,控制住李正源后,酒精测试仪吹出的结果是89mg/100ml,属醉酒驾驶。经查证,李正源开的车属于套牌车。

夏坤说,他当时并不知道李正源是时任太原市公安局长李亚力的儿子。夏坤把事发经过写了下来,领导对材料中提到李正源醉驾和民警身份的地方非常不满,令夏坤将这些情况隐去。

夏坤说,由于他不愿意作假证,有人还给他母亲发恐吓短信,威胁他“小心坐牢”。综合新华社

水平方 1周年

12/20

iPhone6+ 裸机价 **5588** 起

iPhone6 裸机价 **4988** 起

12/20 购买iPhone6 plus,凭水平方VIP卡500积分立减**500**元!

数量有限 先到先得

1元秒杀

12月20日 全场**1元** 全馆精挑店铺千件商品限时

零售类 58 购 128

餐饮类 100 送 100

12·20枚翻糖蛋糕

12·20邀您分享

12/15起 输入“拼礼盒”中奖
PRADA、MCM、“背”、星巴克...

12/15起 参与“集赞”点赞pad Air、黄金链等你来抽

扫一扫 赢大奖

1F it 全场**4** 折起 折上满400减100

12/19-12/25日 推码关注水平方官方微博
指定楼层感恩折上加享10% (礼品卡除外)

CHOCOOLATE 1F

VIP 粉卡地带

12/20 韩国礼品 加家 积分兑换

消费5倍积分

免费办卡/免费包装 赠精美礼品一份

只 VIP 卡或此剪角
即可至一楼
冰雪怪登记领取
新品冰淇淋一只

地铁1号线三山街站3号出口
(状元楼对面) 建康路3号

Service Hotline 400 889 7079

亚东建设集团

涵田·城市酒店

活动礼品除外 活动细则详见公告
水平方保留法律范围内最终解释权

芒果牛奶 搭12/20 数量有限